

## উপজেলা পরিষদের পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় বিষয়ক কমিটির সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, শার্শা, যশোর।  
সভার তারিখ : ২৮ জুলাই ২০২২ খ্রিস্টাব্দ।  
সময় : সকাল ১০.০০ ঘটিকা।  
সভার স্থান : উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসারের কার্যালয়, শার্শা, যশোর।

উপস্থিত সদস্যগণের পদবী ও স্বাক্ষর।

ক্রঃ নং	পদবী	কমিটিতে অবস্থান	স্বাক্ষর
০১	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, শার্শা, যশোর	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, শার্শা, যশোর	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	চেয়ারম্যান, ৩নং বাহাদুরপুর ইউনিয়ন পরিষদ, শার্শা, যশোর	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	চেয়ারম্যান, ২নং লক্ষণপুর ইউনিয়ন পরিষদ, শার্শা, যশোর	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	চেয়ারম্যান, ৬নং গোগা ইউনিয়ন পরিষদ, শার্শা, যশোর	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৬	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, শার্শা, যশোর	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত

অধ্যকার সভার শুরুতে উপজেলা পরিষদের পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় বিষয়ক কমিটির সম্মানিত সভাপতি ও ভাইস চেয়ারম্যান জনাব মোঃ মেহেদী হাসান উপস্থিত সম্মানিত সদস্যগণকে শুভেচ্ছা ও স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন।

আলোচ্য সূচী-০১ : সভার শুরুতে উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা ও উপজেলা পরিষদের পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় বিষয়ক কমিটির সদস্য সচিব মহোদয় সভার কার্যক্রম সম্পর্কে বিস্তারিত আলোচনা করেন।

আলোচ্য সূচী-২ঃ সভায় উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা ও উপজেলা পরিষদের পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় বিষয়ক কমিটির সদস্য সচিব মহোদয় ঋণ কার্যক্রম সম্পর্কে সদস্যবৃন্দকে অবহিত করেন। ২নং লক্ষণপুর ইউনিয়নের চেয়ারম্যান মহোদয় ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরের পুঁজি গঠন, ঋণ বিতরণ ও আদায় সম্পর্কে জানতে চাইলে উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা মহোদয় জানান যে, ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে ০.৮১ লক্ষ টাকা পুঁজি গঠন করা হয়েছে, ২৭.১০ লক্ষ টাকা ঋণ বিতরণ এবং ২৪.৭৭ লক্ষ টাকা আদায় করা হয়েছে। সিদ্ধান্তঃ ঋণ বিতরণে স্বচ্ছতা বজায় রাখাসহ ঋণ আদায়ে আরও তৎপরতা বৃদ্ধির উপর গুরুত্বারোপ করতে হবে।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকা সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সম্মানিত সদস্যবৃন্দকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

সভাপতি

উপজেলা পরিষদের পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় বিষয়ক কমিটি  
ও

মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ, শার্শা, যশোর।

তারিখঃ ২৮/০৭/২০২২ খ্রিস্টাব্দ।

স্মারক নং- ৪৭.৬২.৪১.৯০.১০১.১৬.০৭৫.১৯-৫৩৭

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো।

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, শার্শা, যশোর।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, শার্শা, যশোর।
- ৩। উপজেলা সমবায় অফিসার, শার্শা, যশোর।
- ৪। চেয়ারম্যান বাহাদুরপুর/লক্ষণপুর/গোগা ইউনিয়ন পরিষদ, শার্শা, যশোর।

(মোঃ আবু বিল্লাল হোসেন)

উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার  
শার্শা, যশোর।